

有着一双大眼睛的陈雅文，乍一看是个非常典型的文静型小姑娘。但实际上，陈雅文非但一点也不内向，还很活泼开朗。所有的朋友跟她第一次接触都会被她的外表所“迷惑”，“不过稍微‘韶’一下，就知道我很好相处啦。”

# 非典型少女的非典型人生

## 铁杆球迷球技一般

不光是性格，雅文的爱好也是非典型。别的女孩儿为连衣裙、蝴蝶结着迷的年纪，她却迷上了篮球。说起来，这还要归功于爸爸的影响。从小，爸爸一有空就打开电视机观看篮球比赛，无论是CBA还是NBA，都看得津津有味。虽然对于篮球没啥运动天赋，但这不妨碍她成为一个球迷，每次说起篮球，她的表情都会一脸狂热，“看那些球星们大力扣篮，精湛的传球和球技，实在很HIGH！”

## 后知后觉爱上编导专业

高考时，雅文被郑州一所高校的编导专业录取。新专业给雅文的人生打开了充满惊喜的一页。“学之前，我只知道这个专业跟影视有关，但具体自己要做什么，一直不明朗。”经过一年的系统学习，如今，她已经为自己找到了人生的新目

标：将来从事广告策划方面的工作。不过她也表示，自己很清楚这行的艰苦，要有不断的新意，非常考验人对生活的观察力和创造力。但勇于自我挑战，也正是她的个性。

## 吃苦咱不怕的“90后”

入校的第一个学期，陈雅文就进入了礼仪队，并碰上了一项艰巨任务：在1月初的隆冬时节，给元旦晚会当礼仪小姐。穿着夏天的旗袍，连丝袜也没穿，还踏着高跟鞋，站在冷风阵阵的大门口。站了两个钟头后，陈雅文觉得自己的腿快冻麻了，手脚也有点不听使唤……不过，她的姿势从始至终都没变过。这次之后，有人考虑要退出礼仪队，而陈雅文却像发现了新大陆一样不肯走了：“我们这一代的小孩没怎么吃过苦，在这儿正好能锻炼下意志力，很不错嘛！”真是个有点倔的美少女。

爱周刊记者 沈晓伟

## 蜕变计

### 可爱扮靓大眼MM

今天为封女郎担任造型师的，是王春美容学校的高级化妆师张晓静老师。

陈雅文：我的皮肤打什么粉底合适？

张老师：你的皮肤底子很好，很有质感，粉底也不用特别浓厚，只要液体粉底就可以了。

陈雅文：用什么颜色呢？

张老师：因为你的脸型偏圆，用偏亮色的粉底，可以修饰内轮廓。

接着是最重要的眼妆。

陈雅文：我的眼睛要怎么样能更提亮呢？

张老师：眼影我给你用咖啡色。这种颜色适合亚洲人的肤色，而且比较洋气。

陈雅文：怎么晕染？

张老师：水平晕染，从睫毛底下往上晕染，眼尾稍微拉长一点，这样稍微调整下眼睛的形状，显得大且又有神。

陈雅文：我还需要贴假睫毛吗？

张老师：进一步提亮眼睛效果，可以用，不过假睫毛的选择有讲究，选用接近真睫毛的自然型，不是那种特别厚的。

腮红和唇彩也是妆容的点睛之笔。

陈雅文：腮红一定要打得红吗？

张老师：不是这样的，现在韩剧热播，妆容也偏向于那种风情，不喜欢厚重，以自然取胜。运用粉色系，这样能衬出气色好。

陈雅文：那唇彩呢？

张老师：与腮红呼应，同样也是淡粉色，也呼应整个妆容的清新可爱。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张晓静老师点评：

本期封女郎陈雅文一双又大又圆的眼睛非常可爱，清新的可爱妆容很适合她，重点就是眼部，运用咖啡色眼影，稍微在眼尾拉长，能更好地突出眼睛。

唇彩和腮红也都是与整个妆容呼应的粉色。

爱周刊记者 王凡

造型支持：王春美容学校



## 水瓶座：低调做事 缓解被孤立僵局

本周星运指数：★★★☆☆

对于还在暑期的水瓶座封女郎陈雅文来说，做好开学前的准备是目前最要紧的。虽然这周瓶子们可能会感觉异常烦躁，但记住别把时间浪费在毫无意义的抱怨上。有空的时候学习一下后期的课程或者再参加一些自我完善的课程，一段理想的充电时间千万不要白白浪费。水星开始又一次水逆的周期，带来很多关于你人生方向的信息，最好在你行动之前先想清楚会发生。这个周期将在九月中旬结束。

单身的瓶子一时半会难以改变单身的局面。虽然水瓶座的人个性极强，有着将固执进行到底的勇气，不愿意受到感情上的丝毫束缚。但需要注意的是，有时一个小小的妥协并不能说明你就爱得盲目了，耐心培养比急切推动要重要得多。而有伴侣的瓶子这段时间过得也不消停，有可能会因诸如财务上的一些小问题造成彼此的误

会，因此发生冲突、争吵。尤其是遇到争执不下的事情时，会成为你们之间一个非常大的考验，如果这时候你懂得改变自己的生活习惯以及认识，谦让一步，再大的争端都是可以化解的。

已在职场里打拼的瓶子们这段时间要低调一点了。有可能会突然接到新的任务，让自己有些措手不及，更有可能是因为自己在处理问题上的不注意小节，而使得领导或是同事都似乎对你产生不满，如果不能妥善应对，很可能陷入一种孤立的僵局中。具体工作方面，也是表现平平，当然这时候的你也的确没什么精力去顾及具体的工作了。建议处在不利之中的瓶子，为了长远的利益打算，必要的时候可以暂时放弃一些现在的利益。

情绪不佳，加上事务繁多又理不顺，不妨做一个外出旅游的计划，抛开所有的烦恼，等内心平静下来之后，你会发现其实一切都可以变得很简单。

登录love.dsqq.cn，点击爱周刊频道进入“封女郎”投票决定你心中的下期封女郎



爱周刊第59期封面是哪位美女？

## 封女郎 等你来投票！

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网（love.dsqq.cn），美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。

■ 封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道 ■ 电话报名：96060； ■ 网上报名：登录love.dsqq.cn； ■ 邮箱报名：lovefmkb@126.com； ■ QQ报名：21258115； ■ 信件报名：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。

报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式、生活照一张

## 我看封女郎

您对封女郎有什么想说的，欢迎登录http://bbs.dsqq.cn/thread-295444-1-1.html“封女郎”论坛“八一八”。

malis：谢恩慈，我也是学艺术的，看你这么漂亮有艺术感就挺你吧！

R非的：上期的封女郎给人的感觉很冷艳，我看了这几期的封女郎，我觉得她是最与众不同的一个。衣服特别漂亮，尤其是那个洋装，不知道在哪里可以买到。哈哈，开个玩笑啦。

桃花票票：我说楼上的，我觉得这些封女郎无论穿什么都是衣服架子。洋洋漂亮也要鲜花点缀哟！

人囧人途：其实丁姑娘那一期，就那条小裙子，真要用在外景会更漂亮。我不记得谁说过，反正我是赞成的。那就叫一个艳丽呢。

## 封女郎之后



## 自信让她更加美丽

南艺美女丁靓，登上爱周刊封面，以人如其名的青春靓丽，被很多读者记住了。

亲戚朋友同学都争相买报纸，赞美之词不断，外地同学在网上看见了，买不着报纸干着急，嚷嚷着要丁靓帮着留份报纸。只有妈妈小小地泼冷水，觉得女儿不上相，其实心里还是夸呀，因为妈妈觉得现实生活中的女儿更漂亮。

丁靓还把都市圈圈网上贴出的她的照片传到了自己的空间里。多年没见的小学同学见了，同样是夸赞，“真是女大十八变呀！”“真的太好看了！”

不过她没告诉现在实习电视台的老师们，“有点不好意思。”不过跟她一起实习的朋友们见了也是人人都夸。

因为在南艺这所美女如云的艺术院校，丁靓曾经坦言她并不是很自信，常常觉得自己默默无闻，过着平平淡淡的生活。但是这一次成为封女郎的经历，给她的生活增添了色彩，也带来了惊喜，“毕竟上了报纸，被这么多人关注。以前看到快报上那些漂亮的女孩子会很羡慕，没想到，有一天上面的人变成我了。”丁靓说，她觉得自己变得自信了，而自信会让她更加美丽。

开学，丁靓就要上大二，广播电视与编导专业是她的兴趣所在，她希望自己将来能做综艺节目的编导。祝福她在梦想的道路上不断前行！

爱周刊记者 王凡